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oštovana čitateljice,  
poštovani čitatelju, 
cilj brošure koju počinjete 

pregledavati je predstavlja-
nje različitih aspekata djelovanja 

Fakulteta ekonomije i turizma „Dr. Mijo 
Mirković“ (FET), poticanje budućih stu-
denata na odabir nekog od FET-ovih stu-
dija, a ostale zainteresirane javnosti na 
poslovnu suradnju s FET-om.

FET je najstarija visokoškolska 
ustanova iz polja ekonomije osnovana u 
Republici Hrvatskoj izvan Zagreba. Pre-
teča današnjeg FET-a je Viša ekonomska 
škola u Puli osnovana u lipnju 1960. godi-
ne. Od 1963. ustanova u svom nazivu nosi 
ime akademika Mije Mirkovića, jednog od 
najsvestranijih hrvatskih intelektualaca, 
koji je dao potporu njezinom osnivanju 
još 1956. godine. FET je dosad promovirao 
oko 7.500 studenata u neko od akademskih 
zvanja te stekao reputaciju jednog od glav-
nih generatora regionalnog društvenog i 
gospodarskog razvoja.

Danas je FET najveća sastavnica 
Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli na kojem 
radi 55 nastavnika i - u okviru sve tri ra-
zine visokoškolskog obrazovanja - studi-
ra više od 1.500 studenata. Misija FET-a 
sadržana je u organizaciji, izvođenju i 

unapređenju visokoškolskih nastavnih 
programa te programa cjeloživotnog ob-
razovanja iz polja ekonomije, usklađenih 
sa suvremenim gospodarskim trendovima 
i potrebama tržišta. Postojeća ekonomska 
znanja FET razvija u sklopu svoje znan-
stveno-istraživačke djelatnosti, što ga čini 
aktivnim generatorom novih znanstvenih 
i stručnih spoznaja u području ekonomije 
i poslovne ekonomije. Proces obrazovanja 
i generiranja novih znanja FET kontinui-
rano usavršava u suradnji s gospodarskim 
subjektima i uvaženim visokoobrazovnim 
i znanstvenim institucijama iz zemlje i 
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inozemstva. Zaposlenici FET u budućnosti 
vide kao inovativan, fleksibilan i dinami-
čan centar visokoškolske naobrazbe i zna-
nosti, prepoznatljivih dosega na državnoj 
i regionalnoj razini, koji razvojem novih i 
primjenom postojećih ekonomskih znanja 
unapređuje proces visokog i cjeloživotnog 
obrazovanja, s ciljem postizanja visoke ra-
zine kvalitete života i blagostanja zajednice 
u cjelini.

Tri su nosiva stupa FET-a: nastavno 
osoblje, studenti i Udruga Alumni FET. 
Nastavno osoblje - profesori, asistenti, 
znanstveni novaci i predavači - odgovorno 
je za stvaranje znanstvene i stručne reputa-
cije te jedinstvene prepoznatljivosti FET-a 
u domaćem i međunarodnom okruže-
nju. Studenti se nalaze u središtu interesa 
FET-a. Njihov je akademski i stručni razvoj 
odgovornost cjelokupnog nastavnog i ne-
nastavnog osoblja. Mnogi studenti ne znaju 
da posjeduju kvalitete poput poduzetnosti 
i inicijative, kvalitete koje za nas s FET-a 
predstavljaju dugoročnu investiciju koja se 
upotpunjuje i jača radom pod mentorskim 
okom nastavnika. FET posebno njeguje 
programe međunarodne razmjene kako bi 
se većem broju studenata pružila moguć-
nost studiranja u inozemstvu, na nekoj od 
brojnih partnerskih ustanova. Danas s po-

nosom mogu ustvrditi da je međunarodna 
suradnja sinonim kvalitete FET-a. Udruga 
Alumni FET okuplja diplomirane studente 
FET-a sa svih razina studija i predstavlja 
neposrednu, vrlo vrijednu vezu FET-a s 
različitim segmentima društva.

Na FET-u permanentno unapređu-
jemo kvalitetu studiranja, života i rada, ne 
samo akademskim, već i kulturnim, sport-
skim i drugim aktivnostima, a sve s ciljem 
da FET postane integralni dio europskog 
prostora visokog obrazovanja, odnosno da 
ga se uključi u moderne europske proce-
se i trendove. Stoga ovim putem pozivam 
buduće studente i svu zainteresiranu jav-
nost da prihvate izazov koji im se nudi, da 
postanu dio dinamične i uspješne obitelji 
FET-a, odnosno njen partner.
Iskreno se veselim zajedničkom početku 
uzbudljivog putovanja u svijet znanja i bi-
znisa jer odabirom puta znanja i suradnje 
„osuđeni smo” na uspjeh u poslovnom, ali 
i privatnom životu!

prof.dr.sc. Danijela Križman Pavlović
dekanica



isokoškolsko obrazovanje ekonomista u Puli zapo-
čelo je 1960. godine, kada je na inicijativu akade-
mika Mije Mirkovića - Mate Balote osnovana Viša 

ekonomska škola kao prva visokoškolska ustanova za 
obrazovanje ekonomskih stručnjaka u Hrvatskoj izvan 

Zagreba. Mijo Mirković 1956. predlaže osnivanje Jadranskog sve-
učilišta koje bi educiralo buduće vodeće ljude gospodarskog života 
u Puli i okolici. Godine 1985. organizira se četverogodišnji studij za 
diplomirane ekonomiste iz područja računovodstva i financija te 
ustanova mijenja ime u Studij ekonomije i turizma. Godine 1990. 
ponovo dolazi do promjene naziva ustanove u Fakultet ekonomi-
je i turizma “Dr. Mijo Mirković” Pula. Organizirana su studijska 
usmjerenja iz područja ekonomije i to Financije, Turizam i Mar-
keting. Osnivanjem Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 26. prosinca 
2006. Fakultet postaje njegovom najznačajnijom sastavnicom i 
mijenja naziv u Odjel za ekonomiju i turizam “Dr. Mijo Mirković”. 
U veljači 2013. ustanova vraća svoj prijašnji naziv - Fakultet eko-
nomije i turizma “Dr. Mijo Mirković”.

Od akademske godine 2005./2006. sustav obrazovanja 
usklađen je s europskim standardima i Bolonjskim procesom 
pružajući studentima kvalitetnije studijske programe i bolje 
uvjete studiranja. Od 1962. do danas na FET-u je diplomiralo 
više od 7.000 studenata od kojih mnogi danas obavljaju odgo-
vorne poslove. Prateći trendove u gospodarstvu FET uvodi nove 
studijske programe te se danas izvodi šest studijskih programa na 
preddiplomskoj te šest na diplomskoj razini. FET također izvodi 
studijske programe najviše razine visokoškolskog obrazovanja 
- poslijediplomske specijalističke studije i sveučilišne posli-
jediplomske doktorske studije. Uz organizaciju triju razina vi-
sokoškolskog obrazovanja, FET nudi i programe cjeloživotnog 
obrazovanja.
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ula je smještena na samom jugu istarskog po-
luotoka, u prostranom zaljevu koji okružuje 
sedam brežuljaka. Svojom bogatom kultur-

no-povijesnom baštinom starom tri tisuće 
godina, predivnom obalom te srdačnim žiteljima 

Pula predstavlja najzrelije i najljepše zrno istarskog groz-
da gradova.

Očaravajuća spomenička zdanja poput Arene, Au-
gustovog hrama, Slavoluka Sergijevaca, Malog rimskog 
kazališta i Dvojnih vrata, Nacionalnog parka Brijuni i 
zaštićenog područja Rta Kamenjaka pružaju svakom stu-
dentu mogućnost da, pored kvalitetnog studiranja, doživi 
čarobne trenutke koje će pamtiti cijeli život.

U ovaj grad na jugu Istre svakako će vas primami-
ti i 190 kilometara prekrasne razvedene obale, kristalno 
bistro more, dostupne plaže ili pak one zaklonjene nedir-
nutim zelenilom.

Žamor svih svjetskih jezika i brojna kulturna doga-
đanja, festivali, koncerti, izložbe, mnoga kazališta i kul-
turni centri upotpunit će vaš život u gradu koji je oduvijek 
svoja vrata držao širom otvorenim za svakoga tko dolazi s 
dobrim namjerama. Stoga, dođite i vi u Pulu, studirajte, 
a uz studij upoznajte ljepotu i srdačnost tri tisuće godina 
staroga grada.

P

O Puli
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astavni programi prilagođeni su potrebama 
tržišta i usklađeni sa studijskim programima 
koji se izvode na inozemnim sveučilištima.

Od akademske godine 2005./2006. 
programi su usklađeni i s Bolonjskom deklara-

cijom čime se studentima pružaju dodatne mogućnosti 
studiranja i zapošljavanja u Europi. Koncepcija izvođenja 
nastavnog programa oslanja se prvenstveno na znanstve-
ne i stručne resurse FET-a, a predavanja su suvremena, 
kreativna i stručna. Studijske programe izvode mladi kre-
ativni nastavnici s visokom razinom stručnosti, predano-
sti i odgovornosti.

Studijski programi izvode se u zgradi FET-a koja 
raspolaže s dva amfiteatra s 200 sjedećih mjesta, tri dvo-
rane s 80 mjesta, pet dvorana s 35 mjesta, tri informa-
tička kabineta ukupnog kapaciteta 70 studenata, velikom 
knjižnicom i čitaonicom s prostorom za posebnu zbirku, 
studentskom referadom, studentskim restoranom na 240 
četvornih metara te brojnim drugim sadržajima. Na taj 
način život i rad na FET-u dobiva potpuno novu dimen-
ziju, što profesorima osigurava kvalitetnu i učinkovitu 
izvedbu nastavnog procesa, a studentima najsuvremeniji 
pristup studiranju.

Na FET-u se njeguje individualni pristup studen-
tima i pritom vodi računa o sklonostima pojedinaca. FET 
misli na vašu budućnost, stoga razmislite i vi o FET-u kao 
prvom izboru vašeg studija! Studirajte na FET-u i uživajte 
u svakom trenutku studentskog života!

N

Studijski 
programi

4



9



Ekonomija
Studij koji omogućuje produbljivanje spoznaja 
o gospodarskoj stvarnosti te rješavanje složenih 
ekonomskih problema



avršetkom studijskog programa Ekonomije 
bit ćete kompetentni analitički promišlja-
ti i rješavati složene ekonomske probleme 

današnjice u Hrvatskoj i svijetu, moći ćete 
ravnopravno sudjelovati u raspravama s eko-

nomskim stručnjacima te se uključiti u rad različitih na-
cionalnih i međunarodnih institucija.

Kako postati ekonomski stručnjak? Usavršavanjem 
kroz studijski program Ekonomije koji vodi tim mladih 
znanstvenika, profesora i asistenata posvećenih perma-
nentnom unapređenju nastavnog procesa. Postanite i vi 
ekonomski stručnjak! Nastavni sadržaj kontinuirano se 
upotpunjuje najnovijim spoznajama iz ekonomske teorije 
i analize. Aktivnom suradnjom u analizi različitih sluča-
jeva studenti imaju priliku proširiti svoje spoznaje putem 
terenske nastave ili međunarodne razmjene s uglednim 
sveučilištima. Prednost programa Ekonomije je rad u 
manjim grupama, što nastavnicima omogućava aktivnu 
suradnju sa studentima i njihovu transformaciju u eko-
nomske stručnjake koji se mogu uspješno prilagođavati 
potrebama tržišta rada.

Ekonomskim stručnjacima i analitičarima na ras-
polaganju je lepeza potencijalnih radnih mjesta - od rada 
u ustanovama državne uprave, na institutima i znanstve-
no-istraživačkim centrima do rada na sveučilištima, u 
velikim poduzećima te na radnim mjestima kreiranima 
inovativnim idejama za samozapošljavanje.

Ekonomija

11
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tudijski program Financijski management 
studente će osposobiti za obavljanje poslova 
iz područja financija i računovodstva poput 

izrada investicijskih elaborata, provođenja 
financijskih analiza, analize poslovanja, finan-

cijskog upravljanja, analize vrijednosnica, sastavljanja 
financijskih izvještaja, obračuna poreza te ostalih poslova 
za čije su obavljanje potrebna financijska i računovod-
stvena znanja. Završetkom ovog studijskog programa stu-
dentima se pružaju mogućnosti zapošljavanja na radnim 
mjestima poput financijskog menadžera, brokera, vodi-
telja računovodstva, revizora, poreznog savjetnika, finan-
cijskog savjetnika i analitičara, odnosno vodećih pozicija 
kako u profitnim organizacijama tako i u javnom sektoru.

Financijski management  suvremeno je koncipiran 
studijski program usklađen s potrebama gospodarstva, 
a izvode ga profesori s bogatim praktičnim iskustvom 
i visokim znanstvenim dostignućima. Tijekom studija 
studenti stječu teorijska i praktična znanja iz obveznih i 
brojnih izbornih kolegija što im omogućuje fokusiranje 
na područja njihovog interesa. Uz klasičan pristup nastavi 
putem predavanja, studenti stječu odgovarajuće kompe-
tencije i putem praktičnih vježbi, obradom slučajeva iz 
poslovne prakse, rješavanjem problemskih zadataka iz 
realnog poslovnog okruženja, koristeći pritom suvreme-
na softverska rješenja te najnovije informacijsko-komu-
nikacijske tehnologije.

S

Financijski management
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Financijski 
management

Studijski program koji će vas naučiti donositi 
kvalitetne poslovne odluke - odluke koje omo-
gućuju poduzećima opstanak na tržištu i usp-
ješnu borbu sa konkurencijom



Management  
i poduzetništvo

Odvaži se i postani poduzetnik, osoba koja vlas-
titom inicijativom ruši barijere koje pred nju 
postavljaju poslovni izazovi



Management i poduzetništvo

15

tudijski program Management i poduzet-
ništvo oblikovan je na način da studentima 
omogući stjecanje znanja i usvajanje vješti-

na potrebnih za pokretanje i vođenje samo-
stalnih poduzetničkih pothvata te za upravljanje 

i rukovođenje u svim vrstama organizacija na svim orga-
nizacijskim razinama. Studente se tijekom studija potiče 
na traženje i razvijanje vlastitog puta, što im omogućava 
skup obveznih i izbornih kolegija koje studenti, ovisno o 
vlastitim preferencijama, mogu birati i s drugih studij-
skih programa.

Studij se realizira kroz predavanja, seminare i 
radionice, vježbe, samostalne zadatke, konzultacije, 
mentorski rad i terensku nastavu koja je prvenstveno 
usmjerena na upoznavanje studenata s dobrom poslov-
nom praksom. Prilikom izvođenja nastave naglasak je na 
interakciji nastavnika i studenata, što je posebno omo-
gućeno kroz rad u manjim grupama. Po završetku studija 
studenti su osposobljeni za donošenje poslovnih odluka 
i za uspješnu realizaciju svih temeljnih menadžerskih 
funkcija: planiranja, organiziranja, upravljanja ljudskim 
resursima, vođenja i kontroliranja. Završetak studijskog 
programa Management i poduzetništvo omogućava stu-
dentima zapošljavanje na brojnim poslovima - od iz-
vršnih i savjetodavnih poslova u malim i srednje veli-
kim poduzećima, poslova menadžera poslovne funkcije, 
menadžera projekta, menadžera proizvoda, menadžera 
poslovnih procesa, menadžera odjela, savjetnika za or-
ganizaciju i menadžment do samostalnih poduzetnika.

S



Marketinško upravljanje

tudijski program Marketinško upravljanje 
dinamičan je i moderno koncipiran studij 
koji vodi uspješan tim mladih nastavnika 

kojima je glavni cilj pružiti studentima teo-
rijsko i praktično znanje iz područja marketinga. 

Tijekom studiranja studenti pohađaju nastavu iz brojnih 
marketinških kolegija kako obveznih tako i kolegija koje 
mogu sami odabrati sukladno vlastitim preferencijama.

Studiranje uključuje različite aktivnosti: predava-
nja, obrade slučajeva iz poslovne prakse, timski rad na 
praktičnim vježbama, posjete poduzećima te seminare. 
Nastava se održava u dvoranama i kabinetima opremlje-
nim najnovijom tehnologijom. Radom u malim grupama 
studentima se olakšava usvajanje marketinških znanja 
budući da se nastavnici mogu prilagoditi zahtjevima i 
potrebama svakog studenta. Studij je usklađen sa slič-
nim programima koji se izvode na sveučilištima širom 
Europe i priznat je na sveučilištima koja su u sustavu Bo-
lonjskog procesa.

Po završetku ovog studijskog programa studenti 
usvajaju brojna marketinška znanja te su osposobljeni za 
poslove poput kreiranja marketinške strategije, uprav-
ljanja elementima marketinškog spleta, istraživanja 
tržišta, upravljanja odnosima s kupcima i korisnicima, 
organizacije nastupa poduzeća na internetu te mnoge 
druge poslove za koje su potrebne kompetencije iz po-
dručja marketinga.

S



17

Marketinško 
upravljanje

Kreativnost, nesputanost, inovacija, mašta samo 
su neki od elemenata sa kojima ćete se sresti na 
studijskom programu Marketinško upravljanje



Poslovna  
informatika

Spoj ekonomskih i informatičkih znanja i 
vještina omogućit će lagano zapošljavanje na 
atraktivnim radnim mjestima širom svijeta 
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tudijski program Poslovne informatike nami-
jenjen je studentima koji, osim ekonomskih 
znanja i vještina, žele steći i znanja o infor-

macijskim i komunikacijskim tehnologijama, 
informacijskim sustavima, formalizaciji poslov-

nih procesa kroz informacijske sustave, odnosno o softver-
skom inženjerstvu.

Studijski program je dinamičan i moderno koncipi-
ran, a vodi ga uspješan tim iskusnih nastavnika kojima je 
glavni cilj pružiti studentima teorijska i praktična znanja iz 
polja informacijskih znanosti, odnosno ekonomije. Pro-
gram omogućava studentu praćenje nastave iz velikog broja 
obveznih kolegija, ali i onih koje studenti tijekom studija 
mogu sami odabrati prema vlastitim preferencijama. Na-
stava se održava u dvoranama i kabinetima opremljenim 
najnovijom tehnologijom. Rad u malim grupama te indi-
vidualni pristup u radu studentima olakšava usvajanje in-
formatičkih znanja budući da se profesori mogu prilagoditi 
zahtjevima i potrebama svakog studenta. Po uspješnom 
završetku studijskog programa Poslovne informatike stu-
denti usvajaju temeljna znanja ekonomskih disciplina, na-
ročito organizacije i menadžmenta u uvjetima suvremenog 
informacijskog društva. Osposobljeni su za poslove analize 
i modeliranja poslovnih podataka i procesa, upravljanja 
projektima i kvalitetom, odnosno projektiranje informa-
cijskih sustava. Studenti stječu i temeljna znanja iz progra-
miranja, računalnih mreža, modeliranja podataka i razvoja 
web aplikacija.

Poslovna informatika

S



Turizam

tudijski program Turizam koncipiran je na 
način da uspješno odgovara suvremenim 
zahtjevima turističkog tržišta. Temelji se na 

partnerskom odnosu student-profesor u cilju 
kvalitetnijeg usvajanja teorijskih znanja i njihove 

primjene u stvarnom poslovnom svijetu. Studenti poha-
đaju nastavu iz obveznih turističkih kolegija te kolegija 
koje tijekom studija biraju prema osobnim interesima. 
Studijski programi Turizam i Turizam i razvoj izvode se 
na suvremen i dinamičan način koji studentima u nastav-
nom procesu omogućuje upoznavanje i aktivno uključiva-
nje u stvarne poslovne procese iz područja turizma. Studij 
se izvodi u obliku predavanja, seminara i vježbi. Nastava 
temeljena na timskom radu i individualnom pristupu stu-
dentima olakšava usvajanje teorijskih znanja i primjenu 
istih u stvarnom poslovnom svijetu. Održava se u dvora-
nama opremljenima najnovijom tehnologijom te u ma-
lim grupama, što omogućava razvijanje osobnih područja 
interesa svakog studenta ponaosob. Studijski programi 
usklađeni su sa sličnim programima koji se izvode na sve-
učilištima širom Europe i priznati su na sveučilištima u 
sustavu Bolonjskog procesa. Budući da se program u pot-
punosti priznaje, studenti dio studija mogu apsolvirati na 
nekom od europskih sveučilišta.

Nakon završenog studijskog programa Turizam i 
Turizam i razvoj studenti se mogu zaposliti na širokom 
spektru atraktivnih radnih mjesta ne samo u Hrvatskoj, 
već i u poduzećima širom svijeta.

S
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Turizam
Atraktivna radna mjesta u turističkom sektoru 
ne samo u Hrvatskoj već i u čitavom svijetu



rovedi godinu studija u Španjolskoj, Francu-
skoj, Njemačkoj ili Portugalu, slušaj nastav-
nike s Cambridgea, Leedsa i Sydneyja, radi na 

projektu sa studentima iz SAD-a, Kolumbije 
ili Afrike, uključi se u međunarodne ljetne škole 

sa studentima iz cijele Europe - budi dio programa među-
narodne suradnje na FET-u!

FET niz godina provodi i sudjeluje u brojnim pro-
gramima međunarodne razmjene u sklopu kojih studenti 
imaju priliku raditi i natjecati se na konkrentnom među-
narodnom projektu, studirati na nekom od partnerskih 
sveučilišta ili slušati predavanja nastavnika s eminentnih 
sveučilišta širom svijeta.

ERASMUS plus najveći je europski program aka-
demske mobilnosti za visoko obrazovanje u sklopu kojeg 
studenti provode dio studija na visokim učilištima diljem 
Europe ili obavljaju stručnu praksu. Time obogaćuju svo-
je međunarodno iskustvo, uče nove jezike, upoznaju nove 
kulture te svladavaju nove vještine potrebne za uspjeh na 
globalnom tržištu. FET ima potpisane ugovore o suradnji 
s više od 20 europskih sveučilišta iz 10 zemalja. Trenutne 
top-destinacije studenata FET-a su Prag, Bordeaux, Bil-
bao, Almerija, Varšava i Portugal.

CEEPUS program akademske razmjene studenata 
srednje i istočne Europe je program u koji su uključena broj-
na sveučilišta iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, 
Crne Gore, Češke, Kosova, Makedonije, Mađarske, Poljske, 
Rumunjske, Slovačke, Slovenije i Srbije. Studenti FET-a 
svake godine koriste izdašne CEEPUS stipendije i provode 
semestar na nekoj od partnerskih ustanova.

5

Međunarodna 
suradnja i sport
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Međunarodna suradnja i sport
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FET je niz godina voditelj međunarodne škole stra-
nih jezika u kojoj sudjeluju studenti iz cijele Europe.

Svake godine studenti FET-a imaju prilike slušati 
gostujuće predavače s uglednih sveučilišta poput Leedsa, 
Cambridgea, Charles Sturta, Bologne, Bostona, Austin 
Texasa, Oklahome i Beča koji sudjeluju na konferenci-
jama i znanstvenim skupovima ili u izvođenju nastave 
na preddiplomskom i diplomskom studiju. FET je dosad 
ugostio i niz nastavnika iz renomiranog programa Full-
bright Scholar.

Global Business Practicum jedan je od najkvalitet-
nijih programa međunarodne razmjene studenata u sklo-
pu kojeg studenti rade na dvotjednom praktičnom pro-
jektu s kolegama iz cijeloga svijeta. Više od 10 godina FET 
njeguje suradnju s poznatim Rollins Collegeom (Orlando, 
SAD) čiji studenti sa studentima FET-a tijekom dva tjed-
na rade u timu na određenom projektu u Hrvatskoj i isto 
toliko vremena u Orlandu. Proširenjem programa stu-
dentima FET-a bit će omogućen i praktični rad s kolega-
ma s renomiranih sveučilišta iz Južne Amerike, Afrike i 
Azije! Praktično iskustvo međunarodnog karaktera takve 
dimenzije svakom studentu predstavlja pravi dragulj pri 
sastavljanju životopisa i pronalaženju željenog posla.

FET organizira brojne studentske sportske aktivno-
sti: futsal, odbojku, košarku, rukomet, tenis, stolni tenis, 
judo, odbojku na pijesku, skijanje i atletiku. Studenti se 
natječu na brojnim natjecanjima širom svijeta na kojima 
ostvaruju vrhunske rezultate. Sport na FET-u predstavlja 
najmasovniju izvannastavnu aktivnost u koju je uključeno 
više od 400 studenata. 

Sport je važan segment u psihofizičkom razvoju 
pojedinaca. Sveučilišni sport na FET-u je i više od toga; 
kombinacija natjecanja, druženja i zabave koja uvelike 
obogaćuje studentski život.



druga diplomiranih studenata Fakulteta ekono-
mije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ Sveučilišta 
Jurja Dobrile u Puli (Alumni FET Pula)

Fakultet ekonomije i turizma “Dr. Mijo 
Mirković” osnovao je u travnju 2012. godine udrugu 

svojih diplomiranih studenata. Radi se o dobrovoljnom ud-
ruženju u koje se učlanjuju svi studenti koji su diplomirali, 
magistrirali ili doktorirali na FET-u ili nekom od njegovih 
pravnih prednika. Svrha je udruge povezivanje svih genera-
cija diplomiranih studenata radi održavanja odnosa i ostva-
rivanja trajne i uzajamne zajedničke koristi i suradnje.

U općenite ciljeve postojanja i rada Udruge Alumni 
FET Pula, među ostalim, spadaju: povezivanje svih završenih 
studenata FET-a, izgradnja uzajamnih odnosa suradnje, us-
postavljanje i održavanje veza između FET-a i njegovih stu-
denata nakon diplomiranja, organiziranje okruglih stolova o 
značajnim problemima te razvijanje suradnje između FET-a 
i tvrtki u kojima rade bivši studenti.

6

Alumni klub
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ET uspješno surađuje sa subjektima iz javnog 
i privatnog sektora te s civilnim društvom. 
Centar za empirijska društvena istraživanja 

(CASTER) publicirao je više svojih uspješnica. 
Nastavnici i istraživači FET-a izradili su Master 

plan održivog razvoja turizma Općine Medulin 2013.-
2018. i Strategiju razvoja održivog turizma Grada Labina 
2014.-2020. FET je autor Gospodarske strategije Grada 
Pule, a u tijeku je izrada Strategije ukupnog razvoja Grada 
Poreča, Strategije ukupnog razvoja Općine Svetvinčenat i 
Strategije ukupnog razvoja Općine Barban.

Uspješna je i suradnja s Udrugom hrvatskih put-
ničkih agencija, a nastavnici FET-a su gostujući predavači 
na Danima hrvatskog turizma. FET je uključen u projekt 
izrade akcijskog plana za ekološki osviještene turističke 
agencije u sklopu EOS code projekta, a nastavnici FET-a 
članovi su tima koji certificira hrvatske turističke agenci-
je Travelife certifikatom.

FET surađuje sa Zakladom za poticanje partnerstva 
i razvoj civilnoga društva u cilju promicanja vrijednosti 
davanja, pružanja podrške i građanskog aktivizma, a u 
suradnji s Istarskom županijom organizira i Ljetnu ško-
lu održivog razvoja turizma. Nastavnici FET-a sudjeluju u 
ocjenjivanju najboljih projektnih rješenja Udruge START 
UP u sklopu javnih natječaja.

FET surađuje s Istraživačkim odborom Međuna-
rodnog saveza zadruga (International Cooperative Allian-
ce) te je organizirao međunarodnu konferenciju “Coope-
ratives in Local and Regional development”.

7

Stručna 
aktivnost
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valiteta i raznovrsnost studentskih sadržaja koje 
Pula nudi ispunit će zabavom svačiji život tijekom 
cijele godine. Spoj bogate kulturno-povijesne ba-

štine i tradicije s modernim i urbanim sadržajima 
čini Pulu jedinstvenim studentskim gradom.

Pula je mjesto dobre zabave koju nude diskoklubovi i 
koncertne pozornice. Grad posebnu važnost pridaje multi-
kulturalnosti te će raznovrsni zabavni i alternativni sadržaji 
zadovoljiti svačije ukuse. Brojni klubovi i mjesta za izlazak 
nude repertoar od zabavne glazbe preko rocka do jazza.

Srce Pule čini njegova starogradska jezgra: Giardini i 
Forum te centar grada u kojem su se smjestili moderni ugo-
stiteljski objekti.

Grad filma i knjige ljubiteljima kulturnih sadržaja 
nudi pregršt zanimljivih aktivnosti. U galerijama, muzej-
skim prostorima i multimedijalnim centrima tijekom čitave 
godine organiziraju se zanimljive izložbe i programi. Pulski 
festival knjiga “Sa(n)jam knjige u Istri“ u dvadeset godina 
rada nametnuo se kao najprepoznatljiviji u regiji.

Pula tradicionalno njeguje filmsku kulturu koja se 
može upoznati i doživjeti kroz Pulski filmski festival, posjet 
kinu Valli ili Pulskoj filmskoj tvornici.

Istarsko narodno kazalište nudi raznovrstan program 
tijekom čitave godine, a Kulturni centar Karlo Rojc mjesto je u 
kojem djeluju brojne udruge civilnoga društva. Ovaj društveni 
centar je i međunarodno prepoznat te je postao poznata kultur-
na, umjetnička i društvena stanica. Veliki broj umjetnika i ra-
znih grupa koristi prostore Centra za svoje aktivnosti.

8

Studentski  
život u Puli 
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Gdje smo  
smješteni
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